

Csatornázás: május elejétől

Száz új telek létrehozására ad lehetőséget a terv

Csala (hp) – Egy hónap múlva Csalán is megkezdődik a szennyvízcsatorna kiépítése.

Az I. Csalai nap megrendezése is szóba került a nemrég megtartott lakossági fórum.

A legfontosabb, Csalát érintő hír az, hogy május 4-én a Fehérvárhoz tartozó településrészen megkezdődnek a szennyvízcsatornázási munkálatok. Mint *Hullay Gyula*, a beruházást koordináló projektmenedzser elmondta, a munkaterület átadását követően minden lakóval felveszi a kapcsolatot a kivitelező,

rálása nem várat sokáig magára. Az elmúlt időszak fejlesztései közül a legfontosabb a vezetékes gáz kiépítése volt, már iskolabusz is jár ide, sőt a szúnyogirtó helikopter most már Csalán is permetez. Megtalálták a területet a leendő játszótérek: a Török Ignác utca sarkán van egy művelésből kivont rész, amely átminősítés után alkalmas lenne a funkcióra. A képviselő felvette az I. Csalai nap megrendezésének lehetőségét is, amit idén nyáron tartanának. Csala így már nem csak gyönyörű természeti környezete, de a javuló infrastruktúrája miatt is vonzó település.

FOTÓ: FMH-ARCHÍV



Az új településszerkezeti terv alapján lesz lehetőség a fejlődésre

ugyanis a szennyvízcsatorna bekötő csonkjának helyét közösen kell meghatározniuk, a lakónak alá is kell ímia, hogy elfogadja a helyet. Először a belső hálózat kiépítése történik meg, de erre rákötni egészen szeptember végéig, október elejéig nem szabad, addigra készül el ugyanis a fehérvári átemelő berendezés. Minderről azonban időben informálják majd a lakókat.

Östör Annamária, a körzet önkormányzati képviselője és *Cser-Palkovics András* polgármester kiemelte, a 811-es főútra neontáblákat tettek ki, hogy az áthajtókat figyelmeztessék a lakott területről kihajtókra. Mint mondta, az önkormányzat beadott egy közbiztonsági pályázatot, hogy a főúton zebra épülhessen, a remények szerint ennek elbí-

Páli Zsuzsanna, Fehérvár főépítésze a területre vonatkozó új településszerkezeti tervet ismertette, ennek lényege, hogy továbbra is kertvárosias övezet marad Csala, ám a terv lehetővé teszi a város felé eső földterületek tulajdonosainak új utca nyitását. Így nagyjából száz, harminc százalékos maximális beépíthetőségű építési telket lehetne létrehozni. Ez természetesen csak egy lehetőség, de nem valószínű, hogy hirtelen ilyen sok építési telket alakítanak ki.

Több lakó felvetette, hogy a Csala melletti hulladéklerakóhoz igyekvő autókról sok szemét esik le, amelyet senki nem takarít fel. Az ígéret szerint a közterület-felügyelők vizsgálni fogják, letakarva hozzák-e az autók a szemetet.